
 

БОНДАРЕНКО ВІКТОРІЯ ЛЕОНІДІВНА 

 

Директором в дошкільному закладі працює 

педагог з 30-річним педагогічним стажем, яка 

пройшла шлях від вихователя до директора 

дошкільного закладу. 

Бондаренко Вікторія Леонідівна продовжує 

сімейну династію педагогів. З 1987 по 1992 рік 

навчалась у Кіровоградському державному 

педагогічному інституті імені О.С.Пушкіна за 

фахом «вчитель математики, інформатики і 

обчислювальної техніки». В 1992 році 

розпочалась педагогічна діяльність на посаді вихователя  дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) № 65 «Лукомор’я», а у 2001 році Вікторія 

Леонідівна була призначена на посаду директора санаторного дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) № 65 «Лукомор’я», який  створений для дітей 

з ранніми проявами туберкульозної інфекції, з малими та згасаючими формами 

туберкульозу на підставі рішення Кіровоградського міськвиконкому № 379 від 

28 червня 1995 року. 

Головною  метою  санаторного дошкільного  навчального закладу (ясла-

садок) №65 «Лукомор’я» є  проведення лікувально-профілактичних заходів, 

направлених на попередження розвитку туберкульозного захворювання та повне 

клінічне одужання дітей. Туберкульоз відноситься до тих хвороб, які краще 

попередити, ніж потім лікувати. Профілактичні заходи вкрай важливі для 

боротьби з цією інфекцією та захворюваннями сьогодення. Для цього в 

дошкільному закладі систематично ведеться контроль за станом здоров’я дітей 

спеціалістами. На базі закладу працює фізіотерапевтичний кабінет, в якому за 

рекомендаціями лікарів дошкільникам проводяться профілактично-лікувальні та 

загально-зміцнюючі процедури. За призначенням лікаря надається дієтичне 

харчування для дітей з особливими дієтичними потребами. 



     

Організація  освітнього процесу в СДНЗ№65 спрямована на виховання  

навчання дошкільників, формування ключових компетентностей відповідно до 

Державного стандарту дошкільної освіти. Турбота про фізичне здоров’я 

вихованців завжди була й залишається одним з пріоритетів освітньої діяльності 

дошкільного закладу. Повноцінному розв’язанню оздоровчих, освітніх та 

виховних завдань сприяє комплексне використання як традиційних, так і 

нетрадиційних організаційних форм, методів виховання.  

          

        



Обіймаючи посаду директора, Вікторія Леонідівна оптимізувала роботу 

колективу санаторного дошкільного навчального закладу з фізкультурно-

оздоровчого напряму. Підтримала ідею створення гуртка «Юні туристи». 

Узагальнила досвід роботи за темою «Використання інноваційних 

здоров’язбережувальних технологій в роботі з дітьми», є співавтором 

методичної розробки «Туризм-нетрадиційна форма оздоровлення 

дошкільників». 

   

      

В практиці роботи Вікторії Леонідівни головним є підвищення якості 

дошкільної освіти через високу мотивацію педагогічного колективу, 

забезпечення умов для ефективного педагогічного процесу, реалізації 

диференційованого підходу до вихованців, виявленню індивідуальних 

особливостей на основі їх задатків та обдарувань.  

Вікторія Леонідівна, як творчий керівник, постійно ініціює колектив до 

участі у різних заходах, виставках, фестивалях, благодійних акціях. СДНЗ № 65 

був учасником та призером Всеукраїнського огляду- конкурсу на кращий стан 

фізичного виховання  серед дошкільних навчальних закладів. 



Бондаренко В.Л. активно веде пропаганду педагогічних знань в роботі з 

батьками, громадськістю, підтримує тісні зв’язки з освітніми закладами міста. 

Під її керівництвом, педагоги СДНЗ № 65 приймають активну участь у міських 

заходах, семінарах-практикумах організованих КУ «МЦПРПП КМР» для 

педагогів дошкільних закладів міста та слухачів КЗ «Кіровоградський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського». 

       

       

За високу професійну майстерність, сумлінну творчу працю, особисті 

досягнення Вікторія Леонідівна нагороджена відзнакою виконавчого комітету 

Кіровоградської міської ради «За заслуги II ступеня»  (2010р.), Грамотою 

управління освіти (2017р.).  

   

 

 

 

 


